



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

EDITAL CAMPUS BENTO GONÇALVES Nº14/2024
SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PROFISSIONAL AGRÍCOLA

RETIFICAÇÃO 01

ONDE SE LÊ:

Fases	Prazos
Publicação do Edital	21/03/2024
Submissão das inscrições	22/03 a 26/03/2024
Divulgação da lista preliminar de candidaturas homologadas para cada vaga	27/03/2024
Recurso quanto à lista preliminar de candidaturas homologadas para cada vaga	Até 28/03/2024
Divulgação da lista final de candidaturas homologadas para cada vaga e horários das entrevistas	29/03/2024
Entrevistas com os candidatos	30/03/2024
Divulgação da lista classificatória preliminar de cada vaga	01/04/2024
Recurso quanto à lista classificatória preliminar de cada vaga	Até 02/04/2024
Divulgação da lista classificatória final de cada vaga	03/04/2024
Início das atividades de residência agrícola	04/04/2024

LEIA-SE:

Fases	Prazos
Publicação do Edital	21/03/2024
Submissão das inscrições	22/03 a 26/03/2024
Divulgação da lista preliminar de candidaturas homologadas para cada vaga	27/03/2024
Recurso quanto à lista preliminar de candidaturas homologadas para cada vaga	Até 28/03/2024
Divulgação da lista final de candidaturas homologadas para cada vaga e horários das entrevistas	01/04/2024
Entrevistas com os candidatos	02/04/2024
Divulgação da lista classificatória preliminar de cada vaga	03/04/2024
Recurso quanto à lista classificatória preliminar de cada vaga	Até 04/04/2024
Divulgação da lista classificatória final de cada vaga	05/04/2024
Início das atividades de residência agrícola	06/04/2024



Emitido em 26/03/2024

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 14/2024 - GAB-BGO (11.01.02.01)
(Nº do Documento: 6)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 26/03/2024 14:48)
RODRIGO OTAVIO CAMARA MONTEIRO
DIRETOR
IFRS / CB-BGO (11.01.02)
Matrícula: ###096#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **6**
, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **26/03/2024** e o código de verificação:
32c21b0c4b